



ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ПОЧТОВЫЕ ИНДЕКСЫ 73813, 53802, 03802)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Суббота, 21 июня 2014 года

№ 108 (7431). www.oblgazeta.ru

ЛЮДИ НОМЕРА

Владимир Москвин



Глава городского округа Богданович надеется, что благодаря открывшейся вчера мини-ТЭС в северной части города будут появляться новые предприятия малого и среднего бизнеса.

Андрей Альшевских



Депутат Законодательного Собрания области считает неправильным, что многие партии вспоминают о существовании своего главного документа – программы – только перед выборами.

Дана Шукурова



У обладательницы звания «Уральская краса — длинная коса 2014» длина заплетённых волос — 140 сантиметров. Красиво, хоть и носить тяжело.

«Тогда мне казалось, что один я и выжил»



ФРАГМЕНТ КАРТИНЫ ЛЕВЕНЬЕВА ЗАЙЦЕВА «БОРЬБА БРЕСТСКОЙ ПЛОТИ» (1950)



Завтра исполняется 73 года со дня начала Великой Отечественной войны. Одной из первых удар фашистских войск приняла на себя Брестская крепость. Один из её защитников — 92-летний Николай Горских — сейчас живёт в Екатеринбурге

«Накануне было очень нехорошее предчувствие»

ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



Россия: Белгород (III), Москва (I), Петропавловск-Камчатский (I), Томск (I). Планета: Белоруссия (III, V), Германия (V), Египет (V), Киргизия (V), Сирия (V), США (I, VI), Украина (V). Екатеринбург (I, III, V, VI). Скипидарск (IV)

ФОТОФАКТ



Вчера Евгений Куйвашев принял участие в заседании Совета глав субъектов РФ при МИДе России. Он выступил с докладом об участии области в развитии интеграционных процессов на территории стран СНГ...

Если половина бюджета Екатеринбурга окажется в одних руках, то город ждёт много непоправимого

Лариса ХАЙДАРШИНА

Во вторник городская Дума уральской столицы собирается рассмотреть вопрос об изменении структуры управления образования в муниципалитете...

разования чиновникам пришлось отказаться. Тогда они решили наделить теми полномочиями, которые собирались дать департаменту...

Сейчас вопрос хотят побыстрее рассмотреть на заседании Думы, чтобы успеть к июлю — до ухода депутатов на летние каникулы...

Константин Киселёв считает, что нынешнее управление образования Екатеринбурга дискредитировало себя бюрократическим стилем управления...

Педагогам нынче некогда воспитывать детей и учить их — приходится составлять бесчисленные отчёты и бумаги. Задумайтесь: за год управление образования отправляет в школы 3,5 тысячи телеграмм...

Свердловский министр образования Юрий Биктуганов в разговоре с журналистом «ОГ» высказал логичную мысль: прежде чем менять структуру управления...

«ОГ» обещает следить за этой важной темой.

ЦИФРА

11 населённых пунктов

области вошли в создаваемый туристический маршрут «Самоцветное кольцо Урала»

ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ ОБЛАСТИ

25 лет назад (в 1989 году) на III пленуме Свердловского обкома КПСС было принято решение о создании областного центра по изучению общественного мнения.

Центр был создан на базе рабочей группы социологов под руководством Бориса Павлова, которая с 1985 года изучала мнение населения Свердловской области...

Учёные поставили перед собой задачу выявления истинного положения вещей в экономике и политике региона. Картина оказалась совсем не радужной. Так, например, результаты опросов декабря 1990 года, которые проводились совместно с социологической службой Института экономики Уральского отделения АН СССР...

В конце 1991 года, когда деятельность КПСС была запрещена президентским указом, прекратил существование и этот центр по изучению общественного мнения...

Александр ШОРИН

Накануне фестиваля «Коляда-театр» получил «подарок» на полмиллиона

Яна БЕЛОЦЕРКОВСКАЯ

Вчера в Екатеринбурге стартовал VIII Международный театральный фестиваль современной драматургии «Коляда-Plays». На десять дней перед театрами снова возникнет вопрос: как обзавестись необъятным и всё успеть? За время фестиваля — он продлится с 20 по 30 июня — зрителей ждёт 36 спектаклей, и это только основная программа! Ещё десяток работ, а также встречи актёрского клуба и кинопоказы — в офф-программе.

ТЕМ ВРЕМЕНЕМ

Департамент по управлению муниципальным имуществом администрации Екатеринбурга выставил «Коляда-театру» счёт за аренду здания в размере 470 тыс. рублей...

Как рассказал драматург, изначально, когда «Коляда-театр» переехал в здание бывшего кинотеатра «Искра» (Ленина, 97), с администрацией Екатеринбурга была достигнута устная договорённость, что помещение будет передано театру в безвозмездное пользование.

«Мы начали оформление соответствующих документов, однако в дальнейшем в мэрии нам сообщили, что „Коляда-театр“ как некоммерческое партнёрство не может претендовать на подобные привилегии, в итоге 17 июня мы получили счёт за аренду», — уточнил Коляда.

Для «Коляда-театра», по словам его руководителя это неподъёмные средства.

очень сильная и разнообразная. Если в прошлом году приехала целая армия «Баб Шанель» и «Наташинных мечт», то нынче одну и ту же пьесу в постановке разных театров страны можно увидеть максимум два раза. В фестивале примут участие более 500 человек из театров со всего мира: от Нью-Йорка до Томска,

от Петропавловска до Москвы — в целом 30 коллективов. Пьесы — современных известных драматургов. Среди них — Олег Богов, Василий Сигарев, Ярослав Пулинович. И Николай Коляда, естественно.

На сайте www.oblgazeta.ru опубликована полная афиша фестиваля.

ISSN 2225-1529

